



# 宁波赴中东欧千人旅游团6月10日首发

## 线路报价将比常规欧洲游便宜1000元



“多瑙河畔的明珠”布达佩斯，“中世纪宝石”布拉格，全球“绿色首都”华沙，还有蔚蓝色的亚得里亚海滨……中东欧的异域风情正在向你招手。记者昨天获悉，我市将在中东欧博览会期间组织一系列的旅游双向促进活动，其中宁波人“赴中东欧国家千人旅游团”将在6月10日首发。宁波市民目前可以向旅行社报名参加这一活动，相关线路将有优惠推出。

记者 殷浩 通讯员 方平原

### 千人旅游团6月10日首发

为加强宁波与中东欧国家之间的联系和人员往来，市政府与中东欧国家将合作组织开展一系列旅游促进活动，推出“赴中东欧国家千人旅游团”活动。该活动将于6月启动，到10月底结束。其中在6月10日中国—中东欧国家旅游合作交流会上将举行“赴中东欧国家千人旅游团”首发仪式。

市政府将出台优惠扶持政策，引导和鼓励旅游企业组织“千人百团”游客赴中东欧国家旅游。这是一项惠民工程，同时也是提升宁波国际旅游形象的重要抓手。市旅游局市场推广与促进处副处长汤红梅表示，我市希望通过持续旅游交流活动，将宁波打造成为中国出发赴中东欧旅游的一个重要始发地，提升宁波在16个中东欧国家和16个中东欧

友好城市的影响力。

为此，千人旅游团活动将安排两个特别的内容：一、宁波始发赴中东欧国家的旅游团，团队车辆标识、导游旗、旅行帽、团服等标上宁波城市旅游LOGO；二、每到一个与宁波结为友好城市的地方，都会安排游客去市政厅盖旅游纪念章。

除了推行宁波人赴中东欧旅游之外，宁波也在与中东欧国家合作，邀请中东欧国家居民来宁波和中国旅游。

“旅游是双向的，我们正在筹划在中东欧博览会期间邀请国内城市发布相关旅游产品，邀请中东欧国家人民前来宁波乃至中国游玩。”在昨天的中国—中东欧博览会新闻发布会上，组委会办公室负责人俞丹桦如是说。



### 线路将优惠千元

宁波各大旅行社十分重视此次千人旅游团活动，浙江飞扬国际旅游集团有限公司、宁波吉程美旅旅行社有限公司、宁波浙仑海外旅业集团有限公司、中国国旅(宁波)国际旅行社有限公司、宁波天天商旅等十多家旅行社都在积极筹划，甚至已经抛出线路。飞扬旅游欧洲部经理李女士介绍，他们

在6月份以及暑假期间都有推出东欧团，目的地国家有匈牙利、捷克、斯洛伐克、波兰等，每团人数约40人。随着国家政府部门之间的交流频繁，今后办理中东欧国家签证也更加方便。旅行社也会加密、加深推出东欧游。

“我们将鼓励引导企业对中东欧的相关线路降低费用，

起码降低1000元。因为政府也有对旅游企业的奖励政策，所以有下降空间。”汤红梅表示，打算参与这一活动的市民可以向有关旅行社咨询、报名。在参与该项活动上，目前没有任何门槛。

在具体旅游路线上，结合5月底6月初宁波飞罗马、法兰克福包机航线的推出，前期赴中东欧旅游的游客将

采取包机到德国法兰克福转机的方式组织线路，今后将视旅游线路火爆的情况再决定能否开设直接去中东欧国家的包机航班。“各家旅行社还将结合暑期夏令营、商务参访考察等需求推出中东欧线路，市民也可以自行组团与旅行社商谈去中东欧的线路，到时候市民会有更多的选择。”汤红梅表示。

### 相关新闻

## 宁波启动“美丽乡村”旅游推广年活动

商报讯(记者朱麟华)记者从昨天召开的宁波市“美丽乡村”旅游推广年新闻发布会上获悉，今年“美丽乡村”推广年活动将以9项主干活动内容为核心，以70余项旅游节庆活动为辐射，吸引全民共同参与。

随着经济社会的快速发展，乡村旅游作为一种新型旅游业态，已经成为我市旅游产业的重要组成部分，也是广大市民休闲消费的重要方式。为此，我市将加大这方面的建设力度，至2017年，将建设形成15个以上乡村

旅游重点镇(产业集聚区)、30个以上乡村旅游重点村(民宿集聚区);争取新创5个以上国家、省级休闲农业与乡村旅游示范县、5个以上省级旅游度假区和旅游风情小镇、5家以上乡村旅游A级景区。力争通过3年努力，

将我市建设成为长三角一流、国内著名的山海度假体验型乡村旅游目的地。

经济发展目标：乡村旅游产业规模不断扩大，产业品质不断提升，到2017年底，全市乡村旅游接待游客4000万人次，旅游综合收入达到100亿元。

## 东钱湖旅游新增4条直达专线

商报讯(记者周雁通讯员张曙峰)昨天，东钱湖旅游新增直达专线合作项目签约仪式在东钱湖恒元酒店举行。从5月1日起，东钱湖将开通上海、苏州、温州三地4条

旅游专线，通过直通车外地游客可以一站式直达东钱湖。

近年来，东钱湖旅游产品开发不断推陈出新，湖泊休闲品牌已经进入推广发展快车道。

石刻文化、湖光山色、乡村田野、现代化游乐园等旅游资源可赏可玩；酒店、民宿、营地等接待设施配套齐全；车行、舟行、骑行、步行、温泉度假、高尔夫运动、

湿地观光等旅游产品日渐成熟；皮划艇、帆船、房车露营等新兴旅游业态不断涌现……秀美的山水风光，丰富的休闲度假产品，东钱湖旅游的吸引力不断增强。

## 马云成新一届“中国首善”

商报讯(记者吕瑞婷 通讯员黄为军)4月28日晚，2014年度中国慈善榜发布，因为124亿元的捐款额和国际视野的公益方式，阿里巴巴董事局主席马云成为了新一届的“中国首善”。

“做公益和慈善，在我看来是人生一种很大的福报，我们努力的结果，既能帮助自己，也能帮助别人。”荣获“中国首善”的马云，当天更新了他的微博，“我们今天捐赠的任何一笔钱，不管多与少，对改变世界甚至别人都是微不足道的，但帮助别人是改变自己，让自己的内心发生变化，更加丰富。”

2013年5月10日，马云宣布结束自己14年的阿里巴巴CEO生涯，

将把更多精力放在慈善和公益事业上，关注水、空气和粮食。

2015年4月10日，马云联手马化腾，在宁波宣布成立“桃花源生态保护基金会”，“取名‘桃花源’，是我们希望中国10年、20年之后能拥有更纯净的水和空气。”马云表示，一方面，随着中国公益事业的日趋成熟，越来越多力量将会配合政府和科研机构治理污染；另一方面，我们应该从现在开始保护纯净的土地。

在马云的影响下，公益也早已延展为阿里巴巴企业文化的一部分。2010年，阿里巴巴集团公开承诺，将拿出每年营收总额的千分之三，投入到阿里巴巴公益基金，由阿里巴巴集团员工和社会志愿者管理，关注焦点为水和空气。

### 股市点评

## 主板和小板轮动尚未被打破

昨天两市大盘先抑后扬，中小盘题材股再度成为盘面活跃的生力军，前天的“二八”行情迅速转换为昨天的“八二”行情，主板和小板轮动的正常节奏尚未被打破。

值得注意的是，创业板指数在市场一片看衰的情况下，依然强势运行，说明该指数的主升浪可能还没有走完。对于创业板中的泡沫问题，应该一分为二和辩证地看，对于成长性良好的行业龙头股，由于企业经营进入良性循环，未来成长空间巨大，其股价定位不一定适宜传

统的估值法，另外，由于难于找到更好的替代品，主力持仓的底气足，宝贵的底仓筹码不会轻易撒手，因此股价表现坚挺，并不断创出新高；另一方面，对于纯题材炒作但缺乏实质内容的炒高个股，短期投资和投机都可以，但需防范未来泡沫破裂带来的暴跌风险。

今天是节前最后一个交易日，昨天的走势已经作了一个较好的铺垫，估计今天行情不会太差，保持平常心，部分股票部分现金，养精蓄锐节后再战。

民族证券宁波营业部  
本文分析仅供参考



## 横店二日游大放“价”

浙江运通旅游携手招商银行共同推出横店影视城二日游，原价498元，5月份刷招商银行卡立减200元。

横店亮点：  
1.中国最大的影视拍摄基地，在大规模的仿古建筑群中体验古代穿越。  
2.去看《梦回秦汉》、《紫禁大典》等大型演出。  
3.你可以穿上戏装、拿上道具，在喜欢的场景前留影，当一回明星。  
4.各种古装剧的拍摄地，街头巷尾经常能碰到剧组和明星。  
行程内容：清明上河

图、秦王宫、广州街香港街、明清宫苑，横店四大经典景点。

备注：横店梦幻谷景区需自理280元/人，购买此景点再赠送一早二正餐。

发团时间：  
5月8日、15日、22日  
价格：298元/人  
运通旅游报名热线：  
87651111  
QQ群：116159829  
报名地址：海曙区新典路536号新海蓝钻8楼  
运通我去游网：  
www.57676.com  
旅游许可证：  
L-ZJ-CJ00079